SR
oo

Atstoler,

=

gl ol ar
~% A A ~

In
S X
_Vr_V ™l 2__W2__W3_2
Il I

242
F
F




&

Va3
sfoiz}.

v 3
E W

V
0
iy

il
o
A
j?.l"
sk
£
M

E_, _E_X S E
tll #5822 FsfoF ste &

S

V5

VEx V3VE V30

VaV3

V2V3x V2V3 6




® V2-1

(V1I0-3v5)V5  v50-15
V55 5
5v2-15

V2-3




the 1 ollA At F20] HolE x, y ol 2T~ __ 2y
gk Ao 2 vi=A el 222 /
I/
1
@D (2x +2y)(3x +y) = 6x2 + 8xy + 2y? 3
|
@ (2x—2y)(3x+y) = 6x — dxy — 2y? \\\
\
@(2x +2y)(3x —y) = 6x% + 4xy — 2y? Y
@ (3x+2y)(2x—y) = 6x2 + xy — 2y?
® (3x-2y)(2x+y) = 6x2 — xy — 2y?

B

AzsE HH ol 7lg o] Zlo|= (2x + 2y),
Alze] Aol (3x—y) ol

whaba] A Hio] Yol

(2x +2y)(3x —y) = 6x% + 4xy — 2y?




5.

K= 6xta= (v-b)? & WEL ), ab ] S To}elel.
=3

[ 2
> =g ab=27

x2—6x+a=(x-3)2=x2-6x+9=(x—0)?
“a=9,b=3
" ab=27




o] AZeo] wet 1 o) 5o] ARH,

5

HpA AL 1 A e) H

olJ

A
al

) oI o]

ax? +bx +c =0 & TA a ] gro] TreF (

il
KO




O o2 A F -3, -2, —1F ol Sy sz 2]
=

D x*4+4x+3=0 @ x2+5x+6=0
@x2+4x+6:0 @ X2+4x+4=0

® xX24+6x+9=0

orL A

B

® x? +4x+6 =0 A

x=-3L 1, (-3)2+4-(-3)+6%0
x=-2L 0, (-2)2+4-(-2)+6=20
x=-14 ), (-1)2+4-(-1)+6=+0




3)9 o AFL 3 ol
®a>0929, /P =a

® BE ool AFRL

BT 2 7H0]]:]-‘

D V16 =
® 9 o] A

[y

oH o

L
o

rlo

+3




= 9 Sh S T, ath O LD (W a, b AEAolth)

®-1 @1 @3 @ ® 9




10. o= T dA&TAE A vebd 227

®\/g<\/§ @ 3<242

@1<\/§ ® 6< V35

® 3v2>25

1 1
® 3> V3
@ 3>22
® 3v2 <25

CENIVERVENS

® 6> V35




@ 3.14 &= T 5oltt.

©® 258 Agotol tehd S BT Resoltt,




~

12, ohe S FoIA R4 -1+ V2 o gt e

/
' 2 7 \
1 I v X1
\

\

Y

® A @s ® C

@ D

B:-1+ 12




13. Vi2x VI5x V35 =aV7 & ™, a o] 3t2?

® 15 @ 20 ® 25 @30

V12 x V15 x V35
= V22x3x V3x5x VbxT
=307




14.

V6 V6 VEx V5 V30
V45 3v5 3v5x V5 15

~o=+5




15.

ru
)

29

al

v
oo
ofn
8o
Mo
Y
tlo
‘ Ha
n

@ 4-V9<-1 © 4V54+1>4V5+ V2
© -5 > -4 ® V28+1>3+2V7

@ 2v3-2<3v2-2 ® 2- V2> 2

©6.066 00686
@e.@ 6 @0

® 0,6,

B

@4-VI-(-1)=5-v9>0

L 4-19> -1
©4V5+1- (4V5+ v2)
=4vV5+1-4vV5- V2
=1-v2<0
AV +1<4V5+ V2
© -V5>-16
So—Vh>—4
® V2B +1-(3+2V7)
= V28 +1-3- V28
=-2<0

V28 +1<3+247
®2V3-2-(3v2-2)

=2V3-3v2=V12- V18 <0
L2vV3-2<3V2-2

®2-V2-V2=2-2V2<0
L2-V2< 2




3Va—-4

16.
VI8

=3 <, a9 g2?

O 24 @22 ® 20 @ 18 ® 16

B

3Va-4 3vVa-4Xx \/5_ Va—-4x \/52

VIE . 3vexv | 2 ’
Va—4x V2=6= V36

(a-4)x2 =36

a—4=18

Soa=22




17. V7o 25 REES a2t T o), 3(a- V7) 9 #& F8holet

2<VT<30BER a=7-2
3(a-VT)=3(V7-2-V7) =6




Da?-23a-24=(a+1
@ a® +10a-24 =

(a—24)
a-2)(a+12)
@ a?-5a-24=(a+3)(a-8)
®a®?+2a-24=(a—4)(a+6)

—




o1

sholat,

__TL

il
KO

B

sh

£ i<

o7 Aof| x th4l a
a-Ta+1=0

=
e

1
a-7+-=0

a

1
at+—-="7
a




ohe el A o)
S RERETEN

@ab @ 2ab ® nab @ 2nab

& 2] WolE a, b & WA UEHWH? (2 b
)

® na’b?

B

SH
Il
no

3

r+ ) = 2nr + ma = w(2r + a)

a
2
o ol s 2 st

N
+
~

N~—

[ V]

|
3
S

[V}

“ 9
T

3 3 o
S

Bl

a’ +2ar +r?—r?)
a(a + 2r)
n(a+2r)}

[l
QS S 3

S




